

人生路上 各种剧情上演

伦理篇

嚣张篇

三辆豪车并排逆行 还拍视频

交警:请开到交警队来



逆行的三辆豪车 视频截图



警方对3人的违法行为进行处罚 视频截图

快报讯(通讯员 钱雪 记者 孙旭晖)日前,不少网友在短视频平台上刷到了一段小视频:在宿迁市沭阳县街头,有两辆劳斯莱斯和一辆奔驰,非常高调地在路上并排行驶。现代快报记者了解到,由于这三辆车都很高档,而且外形十分张扬,引起了不少网友的反感,并指出这三辆并排行驶的豪车逆向行驶了。对此,沭阳交警官方微博在视频下方留言,要求这三辆车的主人尽快把车开到交警队,接受处理。

“这三辆车的驾驶人是三个年轻小伙子,他们拍摄这段视频的目的就是为了在网上进行炫耀。”宿迁市沭阳县交警一中队民警介绍,这段视频被上传到网上后,很快就引起了网友的反感,并@了沭阳交警的官方账号。民警在看了视频后发现,而且这三辆车的确存在明显的机动车逆向行驶的违法行为,因此第一时间通过沭阳交警的官方账号,在社交平台上与视频的拍摄者联络。

“一看我们联系他,当事人赶紧解释,说视频是在一段封闭施工的路段拍摄的,而且行驶速度只有十几码。”交警介绍,这个说辞完全站不住脚,警方通过研判分析,发现视频的拍摄位置为沭阳县学院路和北京路上,这里并没有所谓的“封闭道路”,因此留言要求这三个驾驶人尽快到沭阳县交警一中队接受处理。

“车是他们租来的,本来是租来当作婚礼的婚车的,后来被这3人趁机拍摄视频,发在网上想吸引网友关注。”民警表示,随后,警方对这3人的违法行为,分别处以200元罚款、驾驶证记3分的处罚。



扫码看视频

视觉中国供图

和情人拍摄不雅视频 被前妻转发到微信群里……

男子与情人拍下不雅视频和裸照后,被他人转发传播,当事人认为隐私权被侵犯,向法院起诉,要求赔礼道歉并赔偿各项损失。11月2日,现代快报记者了解到,近日,随着南通市中级人民法院终审判决书的送达,这起名誉权纠纷案落下帷幕,法院判决传播视频者赔礼道歉并赔偿原告精神损害抚慰金5000元。

和情人拍下私密视频,不料流进微信群

据介绍,女子孙某经营一家店铺。2018年10月,孙某与男子李某发展为情人关系后,李某拍摄了自己与孙某发生性关系的数个不雅视频,并存在了手机里。

某天李某回家后,手机被其前妻赵女士翻阅。赵女士将不雅视频转发到自己手机上,随后赵女士将视频转发给自己的好友钱某,钱某又将视频转发给好友。2019年8月6日,钱某将赵女士拉进了一个微信群。赵女士将李某和孙某发生性关系的不雅视频截图发到该微信群内,并发送多条相关聊天消息,钱某也在群中附和。由于该微信群成员大多为当地人,部分群成员一下子就认出图中女子是孙某。

2019年8月10日,孙某与李某向派出所报案称,二人自拍的发生性行为的视频被他人上传到网络上。当日,赵女士、钱某即被公安民警查获。经公安民警询问、调查和取证,赵女士、钱某对派出所认定其侵犯孙某隐私致人名誉受损的违法行为不持异议,均承认自己的违法事实,且未提出陈述和申辩。

2019年10月9日,公安局作出行政处罚决定书,对赵女士、钱某各处五日和三日的行政拘留处罚。

随后,孙某将赵女士、钱某告上法庭,要求赔礼道歉并赔偿医疗费、误工费、交通费、精神损害抚慰金等各项损失。

法院判决:赔礼道歉并赔偿精神损失

海安市人民法院经审理后认为,赵女士私自将案外人李某拍摄的其与原告孙某的性爱视频、图片转发到自己手机,通过微信将视频发送给被告钱某、将视频截图发送到微信群的行为属于对原告孙某私人生活和私人信息公开的行为,侵犯了原告的隐私权,应当依法承担侵权责任。被告钱某明知被告赵女士要散布他人隐私却仍为其提供便利、帮助转发,构成共同侵权人,应当与被告赵女士承担连带侵权责任,两被告应依法承担相应的侵权责任。

关于孙某主张的医疗费、交通费、误工费等,因其不能举证证明因案涉侵权行为导致损失,且不能举证证明实际损失金额,不予支持。赵女士、钱某侵犯孙某隐私的行为导致他人用异样眼光看待,降低孙某社会评价,侵害孙某的名誉权,对孙某身心造成了较为严重的影响。

最终,法院根据赵女士、钱某的过错程度、承担责任的经济能力、视频及截图的传播情况和当地生活水平综合考量,确认精神损害抚慰金5000元。判决两被告向原告赔礼道歉,并赔偿原告精神抚慰金5000元,驳回原告的其他诉讼请求。

一审判决后,原告孙某不服,提出上诉。南通中院审理后认为一审判决认定事实清楚,适用法律正确,应予维持,终审判决驳回上诉,维持原判。

通讯员 杨月如
现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

碰瓷篇

敲诈酒驾司机,情侣获刑

19岁的万某初中毕业后,终日无所事事,靠打零工维持生计。2020年4月,万某发现,虽然公安机关严厉打击“酒驾”违法行为,但自己仍不时在KTV、酒店娱乐场所门口看见喝得醉醺醺的人走出来并向停车场走去。囊中羞涩的万某突发奇想:只要盯住喝了酒的驾驶员,驾车尾随并故意撞车,人为制造交通事故,对方因为喝酒的缘故,一定会选择“私了”,这岂不是一条非常好的“生财之道”,于是他便拉上自己的女友开始谋划“发财”计划。

打定主意后,万某立刻盯上了与自己有过节并且喜欢喝酒的张某,并让女友单某密切注意张某的行踪。同时他又将这个想法告诉了自己的发小黄某(另处)。

2020年4月2日晚,单某打听到张某喝了酒,正躺在车中休息。万某为了诱使张某酒后开车,便让女友以“一起出来玩”的名义,将张

某约至某酒店门口见面。张某信以为真,随即开车前往该酒店。

万某驾车尾随张某,找机会撞了张某的车并将其逼停。“你喝酒开车,我要报警!”万某下车后就开始嚷嚷,同行的黄某在一旁用手机录像。“别喊别喊,有事好商量!”心虚的张某在万某等人逼迫下签署了自愿赔偿协议并当场支付了2万元,万某这才离开。张某酒醒后才想通了其中环节,立即至公安机关报案,万某等人被抓获。

无锡市惠山法院经审理认为,被告人万某、单某以非法占有为目的,敲诈勒索他人钱财,数额较大,其行为均已构成敲诈勒索罪,属共同犯罪。根据罪责刑相适应的原则,最终,法院以敲诈勒索罪分别判处万某有期徒刑一年,单某有期徒刑九个月缓刑一年,并处罚金人民币各二千元。

现代快报+/ZAKER无锡记者 朱鲸润
通讯员 华茜